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Політика дисципліни Академічна доброчесність. 

Академічна доброчесність здобувачів вищої освіти є необхідною 

умовою освітнього процесу, базується на недопущенні практик 

списування, плагіату, фабрикації. Академічна доброчесність 

регламентується Кодексом академічної доброчесності Уманського 

державного педагогічного університету імені Павла Тичини. 

Документи стосовно академічної доброчесності (про запобігання та 

виявлення академічного плагіату, про курсові роботи, етичний 

кодекс здобувачів вищої освіти тощо) наведені на сторінці 

ДОКУМЕНТИ та ЯКІСТЬ ОСВІТИ сайту УДПУ: 

https://udpu.edu.ua/. 

Відвідування занять. 

Здобувачу вищої освіти не дозволяється пропускати заняття без 

поважних причин. Якщо є довідка про хворобу чи іншу поважну 

причину, то здобувачу вищої освіти не потрібно відпрацьовувати 

пропущене заняття. Здобувач вищої освіти має право оформити 

індивідуальний графік навчання. При об’єктивних причинах 

пропуску занять, здобувачі вищої освіти можуть самостійно 

вивчити пропущений матеріал на платформі MOODLE: 

https://dls.udpu.edu.ua/. Здобувачі на заняттях можуть 

використовувати мобільні телефони та ноутбуки. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 

Здобувач вищої освіти має можливість за власної ініціативи 

самостійно підготувати доповідь відповідно до тем робочої 

програми: лекційних, лабораторних занять на основі пошуку та 

огляду наукових публікацій за заданою тематикою дисципліни, або 

поглибленому опрацюванні окремих лекційних тем, або дотичних 

тем; самостійно вибирати тему доповіді використовуючи 

літературний фонд наукової бібліотеки університету, Інтернет 
мережі з творчою обробкою отриманої інформації. 

Що будемо вивчати? Теоретичні аспекти природоохоронного контролю та 

інспектування. Проведення інспекторських перевірок по охороні 

довкілля. Виявлення порушень природоохоронного 

законодавства. Державний контроль у галузі охорони, 

використання і відтворення лісів та інших рослинних ресурсів. 

Чому це треба вивчати? Курс дисципліни спрямований на надання здобувачам вищої 
освіти знань про систему органів виконавчої влади, які 

організовують і здійснюють контроль у галузі охорони 
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 навколишнього середовища, раціонального використання 

природних ресурсів та радіаційної безпеки. 

Яких результатів можна 

досягнути? 

Розуміти основні концепції, теоретичні та практичні проблеми в 

галузі природничих наук, що необхідні для аналізу і прийняття 

рішень в сфері екології, охорони довкілля та оптимального 

природокористування. 

Уміти формувати ефективні комунікаційні стратегії з метою 

донесення ідей, проблем, рішень та власного досвіду в сфері 

екології. 

Вибирати оптимальну стратегію проведення громадських слухань 

щодо проблем та формування територій природно-заповідного 

фонду та екологічної мережі. 

Підвищувати професійний рівень шляхом продовження освіти та 

самоосвіти. 

Брати участь у розробці проектів і практичних рекомендацій 
щодо збереження довкілля. 

Як можна використати набуті 

знання та уміння? 

Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп 

різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів 

економічної діяльності). 

Знання та   розуміння   теоретичних   основ   екології,   охорони 
довкілля та збалансованого природокористування. 

Зміст дисципліни Мета та порядок природоохоронного інспектування 
Застосування заходів впливу до порушників. 

Здійснення державного контролю за охороною та раціональним 

використанням водних ресурсів. 

Здійснення державного контролю за станом атмосферного повітря. 

Здійснення державного контролю за охороною земельних ресурсів 

та утворенням, розміщенням і утилізацією відходів. 

Здійснення державного контролю у галузі охорони, використання і 

відтворення лісів та інших рослинних ресурсів. 

Державний контроль у галузі охорони, використання та 

відтворення тваринного світу (рибних ресурсів). 

Здійснення державного контролю за дотриманням заповідного 

режиму. 

Вилучення знарядь незаконного добування природних ресурсів та 

продукції, що з них вироблена. 
Громадський природоохоронний контроль. 

Обов’язкові завдання Планується виконання здобувачами вищої освіти обов’язкових та 

додаткових декількох видів завдань: підготовці доповідей за 

заданою проблематикою дисципліни, поглибленому опрацюванні 

окремих лекційних тем або питань; підготовка до поточного 

контролю знань, що полягає в опрацюванні контрольних запитань, 

питань для самодіагностики, самостійному опрацюванні 

теоретичного матеріалу за зазначеною тематикою; систематизацію 

вивченого матеріалу з метою підготовки до заліку. 
Міждисциплінарні зв’язки Загальна екологія та неоекологія, екологічна безпека, утилізація 

відходів та використання вторинних ресурсів. 
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Поточний контроль Виконання завдань семінарських (практичних) занять, тестування. 

Підсумковий контроль Залік. 
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